

Ampligo 150 ZC - Χορήγηση οριστικής άδειας

Προϊόντα:

Ampligo 150 ZC

Εγκρίσεις

30.06.2016

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σύμφωνα με την Υπουργική απόφαση της 30ης Ιουνίου 2016 και με Α.Δ.Α. 7ΦΩΡ4653ΠΓ-52Κ, χορηγήθηκε οριστική άδεια στο εντομοκτόνο Ampligo 150 ZC, ενώ συγχρόνως ανακλήθηκε η προηγούμενη προσωρινή έγκριση με αριθ. 14.444.

Κατηγορία και τρόπος δράσης

Εντομοκτόνο για την καταπολέμηση του πράσινου σκουληκιού, της σποντόπτερας, των αφιδών, της πιερίδας και προνυμφών φυλλώματος σε διάφορες καλλιέργειες υπαίθρου.

Το *chlorotraniliprole*, είναι μη διασυστηματικό εντομοκτόνο που προκαλεί το θάνατο των εντόμων δια στομάχου. Δρα ενεργοποιώντας τους υποδοχείς της ryanodine (ryanodine receptor modulator) με αποτέλεσμα την παρεμπόδιση της λειτουργίας του μυϊκού συστήματος, την παράλυση και το θάνατο των εντόμων.

Το *lambda cyhalotrin*, είναι πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο για την καταπολέμηση μυζητικών και μασητικών εντόμων. Δρα δια επαφής και από στομάχου, με προληπτική και κατασταλτική δράση για την αντιμετώπιση μυζητικών καθώς και μασητικών εντόμων. Δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων, παρεμποδίζοντας το κλείσιμο των διόδων Na⁺ στους νευάξωνες των νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα μια συνεχή νευρομυϊκή μεταφορά μηνυμάτων, πράγμα που οδηγεί σε υπερδιέγερση παράλυση και θάνατο των εντόμων.

Πεδίο Εφαρμογής	Στόχος	Δόσεις σκευάσματος	Τελευταία Ασφαλής Επέμβαση (PHI)
Τομάτα (Υπ.)	Πράσινο σκουλήκι, Σποντόπτερα, Tuta absoluta, Αφίδες	40 κ.εκ./στρ.	3 ημέρες
Μαρούλι (Υπ.)	Πράσινο σκουλήκι, Σποντόπτερα, Αφίδες	40 κ.εκ./στρ.	14 ημέρες
Μπρόκολο (Υπ.)	Προνύμφες φυλλώματος, Πιερίδα, Σποντόπτερα, Αφίδες	40 κ.εκ./στρ.	3 ημέρες
Καλαμπόκι	Λεπιδόπτερα, Διαβρώτικα	30 κ.εκ./στρ.	14 ημέρες
Γλυκό Καλαμπόκι	Λεπιδόπτερα, Διαβρώτικα	30 κ.εκ./στρ.	14 ημέρες
Πατάτα	Φθωριμαία, Δορυφόρος της πατάτας	30 κ.εκ./στρ.	14 ημέρες
Αγκινάρα	Σποντόπτερα, Αφίδες	30 κ.εκ./στρ.	3 ημέρες
Βαμβάκι	Πράσινο σκουλήκι	40 κ.εκ./στρ.	21 ημέρες

Προσοχή

Επιτρέπεται η πώληση των υπαρχόντων αποθεμάτων με την ετικέτα της προσωρινής έγκρισης από τα καταστήματα πώλησης για έξι επιπλέον μήνες από την υπογραφή της παρούσας (έως τις 30/12/2016).

Επιτρέπεται η χρήση των υπαρχόντων αποθεμάτων με την ετικέτα της προσωρινής έγκρισης από τους επαγγελματίες χρήστες για ένα ακόμα έτος από την ημερομηνία της ανωτέρω παραγράφου (έως τις 30/12/2017).

Tags:

Ampligo-150-ZC

[Έγκριση](#) 219.87 kb